Vraag || Antwoord Scores

Opgave 4 — De vorming van een atol

13 maximumscore 2
* Uit het antwoord moet blijken dat de Genootschapseilanden door een
hotspot / hotspotvulkanisme ontstaan zijn. 1
*  Mehetia 1

14 maximumscore 3

naam van gesteente hoofdgroep van gesteente
a basalt stollingsgesteente
b (koraal of kalksteen) sedimentgesteente
per juist antwoord 1

15 maximumscore 2
Uit de uitleg moet blijken dat
* de temperatuur op de Genootschapseilanden hoog is en dat op de

Genootschapseilanden veel neerslag valt, (oorzaak) 1
+ waardoor gesteenten vooral door chemische verwering worden

afgebroken. (gevolg) 1
Opmerking
De eerste deelscore alleen toekennen als beide klimaatkenmerken juist

zifn.

16 maximumscore 2

Juiste oorzaken zijn:

— Het zeewater voor de westkust van Afrika en voor de westkust van
Zuid-Amerika is te koud. / Voor de westkust van Afrika en voor de
westkust van Zuid-Amerika liggen koude zeestromen.

— De zee voor de westkust van Afrika en voor de westkust van
Zuid-Amerika is te diep.

per juiste oorzaak 1

HA-0131-a-24-1-c 8 lees verder »» >



